

МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ И ОСНАЩЁННОСТЬ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

Материально-техническая база колледжа соответствует лицензионным нормам и требованиям осуществления образовательной деятельности, перечень и наполняемость учебных кабинетов, лабораторий, спортивных объектов соответствует требованиям ФГОС СПО по всем реализуемым основным профессиональным образовательным программам (ОПОП).

Учебно-лабораторные площади колледжа расположены в двух учебных корпусах, на базе ГБУЗ "Кущевская ЦРБ" и в МАОУ СОШ №16. На одного студента приходится 14,5 м². Основной учебный корпус (литера А) находится в двухэтажном здании общей площадью 1914,6 м² и имеет необходимый набор помещений учебного назначения

Второй учебный корпус (литера Б) площадью 391,2 м².

Здания и объекты колледжа оборудованы техническими средствами безбарьерной среды для передвижения лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Аудитории колледжа оснащены современными мультимедийными комплексами с выходом в Интернет. Материально-техническая база – это 12 учебных аудиторий, 15 кабинетов и лабораторий, 6 из которых оснащены интерактивными досками и мультимедийными проекторами, актовый зал, спортивный (146,1м²) и тренажёрный (33,7м²) залы, компьютерный класс (на 13 рабочих мест), спортивная площадка (945,0 м²), элементы полосы препятствий для подготовки юношей к воинской службе. Материально-техническая база обеспечивает проведение всех видов лабораторных работ и практических занятий, дисциплинарной, междисциплинарной и модульной подготовки, учебной практики, предусмотренных утвержденными учебными планами колледжа.

Библиотека колледжа имеет читальный зал на 20 посадочных мест, книжный фонд, достаточный для обеспечения учебного процесса.

Санитарное состояние, освещение кабинетов, лабораторий соответствуют требованиям СанПин, пожарной и электробезопасности.



Спортивная площадка



Спортивный зал

Горячее питание студентов и сотрудников организовано в буфете-раздаточной колледжа.

За счёт бюджетных и внебюджетных средств ежегодно проводится текущий ремонт учебных помещений, приобретается учебно-

методическая литература, оснащение кабинетов доклинической практики и лабораторий.



Оснащение кабинетов доклинической практики включает в себя более 55 современных учебных тренажеров, фонд которых постоянно пополняется.

Для эффективного формирования профессиональных компетенций специалистов среднего звена подготовка студентов проводится в оборудованных и оснащенных доклинических кабинетах, обстановка в которых максимально приближена к реальным условиям будущей профессиональной деятельности, с этой целью в доклинических кабинетах лечения пациентов хирургического профиля, лечения пациентов детского возраста, сестринского дела оборудованы симуляционные мини-блоки, имитирующие обстановку в учреждениях здравоохранения.



34.02.01 Сестринское дело. ПМ.02. Участие в лечебно-диагностическом и реабилитационном процессах. Инструментальная перевязка чистой раны



31.02.01 Лечебное дело. ПМ 03. Отработка навыков сердечно-легочной реанимации

Учебно-материальная база колледжа позволяет осуществлять образовательный процесс в соответствии с требованиями федеральных государственных образовательных стандартов СПО и обеспечивает возможность практической реализации программ подготовки специалистов среднего звена.



31.02.01 Лечебное дело. МДК 02.04. Лечение пациентов детского возраста



34.02.01 Сестринское дело. МДК 02.01. Сестринский уход при различных заболеваниях и состояниях. Наложение гипсовой лангеты

Учебные занятия проводятся с использованием компьютерных имитационных тренажеров, фантомов и симуляторов, а также современного мультимедийного обеспечения. Их применение отражает логику практической деятельности и позволяет студентам эффективно усваивать знания, способствует формированию умений и навыков, а также развитию общих и профессиональных компетенций.

Использование в учебном процессе симуляционных технологий позволяет улучшить качество подготовки и снижает количество ошибок во время выполнения медицинских технологий при прохождении студентами учебной и производственной практик.



31.02.01 Лечебное дело. ПМ.03. Неотложная медицинская помощь на догоспитальном этапе. Работа в отделении травматологии ГБУЗ «Кущёвская ЦРБ»

Производственную практику студенты проходят на базах практического обучения в соответствии с заключенными договорами с государственными бюджетными учреждениями здравоохранения Краснодарского края в Кущёвском, Ленинградском, Павловском, Крыловском, Староминском, Выселковском, Каневском, Тихорецком, Тимашевском и Брюховецком районах.

Руководство производственной практикой осуществляется методическими руководителями, преподавателями колледжа, при непосредственном участии представителей работодателя: общих руководителей в лице заместителя главного врача, главной медицинской сестры и непосредственных руководителей – старших медицинских сестёр отделений, имеющих высшую и I квалификационные категории.

Производственная практика на базе ГБУЗ «Кущёвская ЦРБ» Производственная практика по хирургии



Накрытие стерильного стола



Работа в перевязочном кабинете

Производственная практика по терапии



Работа в процедурном кабинете



Подготовка медикаментов
к заполнению системы для внутривенного
вливания

Общее количество технических средств обучения 95 единиц, в том числе:

- ПК – 48;
- мультимедийных проекторов – 9;
- ноутбуков – 12;
- нетбуков – 4;
- интерактивных досок – 3;
- цифровых фотоаппаратов – 1;
- телевизоров – 6;
- магнитофонов – 3;
- видеоманитофонов – 3;
- видеодвоек – 3;
- музыкальных центров – 1;
- кабинет-камер – 1.

Колледж подключен к всемирной паутине Интернет, имеет одну точку доступа, выход в Интернет осуществляется с 38 ПК, объединенных в локальную сеть.

В колледже созданы условия формирования доступной среды для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья: пандус и система вызова персонала, санитарно-гигиеническое помещение.

Охрана колледжа обеспечивается лицензированными охранниками, периметр территории и помещения колледжа оснащены системой видеонаблюдения, пожарной сигнализацией, современными противопожарными средствами.